

# 活動報導

## 旅港臺商林華琴女士赴臺東捐款救助貧困學童

旅港臺商林華琴女士前經由電視報導獲悉我臺東縣部分學童，因家庭經濟因素無法支付學費，遂透過行政院大陸委員會香港事務局表達願捐贈部分款項，協助解決有關問題。經行政院大陸委員會與臺東縣政府聯繫，林女士一行 7 人於本(96)年 4 月 9 日至 10 日，在行政院大陸委員會人員陪同下，前往臺東縣政府，捐助港幣 20 萬元，供臺東縣政府推動該縣中、小學「攜手計畫」課後扶助方案。臺東縣鄭縣長除感謝林女士之善心義舉外，亦對行政院大陸委員會之安排與協助，深表謝意。據瞭解，林女士此次前往臺東捐款之善行，已在香港的臺灣同鄉間引起共鳴，未來行政院大陸委員會將在既有之基礎上，持續協助港澳當地臺鄉、臺商以實際行動回饋鄉里。

## 「香港九龍總商會」、「香港崇正總會」來臺交流

「香港九龍總商會臺灣訪問團」一行於 4 月 26 日下午，在該會理事長劉志偉的率領下，拜會行政院大陸委員會。劉理事長等人於座談中，除表達希望與臺、港、中三地相關各界人士建立交流橋樑外，亦就兩岸「三通」、大陸與香港之間推動 CEPA 及個人遊、臺灣產業未來的發展策略與方向、該會與輔仁大學合作舉辦之「新紀元菁英管理培訓計劃」活動等議題，彼此交換意見，氣氛熱烈融洽。

香港崇正總會理事長黎錦文等一行 8 人，於 6 月 5 日拜會行政院大陸委員會。渠等於座談中表示，願意協助行政院大陸委員會推動各項臺港交流工作，亦對我方開放大陸觀光客來臺事宜表達關切。行政院大陸委員會除說明政府在促進臺港關係、開放大陸觀光客等事項上所做的努力之外，也期盼香港崇正總會能在臺港交流上，持續扮演更積極的角色，以協助提升臺港雙方的互動與往來。